

## TAR UMT Organises 3-week Long Merdeka Celebrations

## 拉曼理工大学举办为期三周的国庆活动

**东**姑阿都拉曼管理及工艺大学（拉曼理工大学）举办为期三周，名为“吾国·吾心”的盛大国庆活动，以展现拉曼理工大学对爱国和国民团结的承诺。

出席这项盛会的嘉宾包括拉曼教育基金会信托局主席拿督斯里魏家祥博士、理事会主席丹斯里廖中莱、校友理事会主席丹斯里陈广财，及校长李仕伟教授。

此外，国父东姑阿都拉曼的两位家属东姑罗吒妮和东姑诺琳，及敦陈修信女儿拿汀巴杜卡陈淑珠也受邀出席这项国庆活动，陈淑珠也是拉曼教育基金会信托局成员。国父和敦陈修信曾是国家领袖，也是当年创办拉曼学院的关键人物。

拉曼社群和受邀嘉宾在“吾国·吾心”国庆活动充分展现团结爱国精神，尤其在活动结束时，当著名的爱国歌曲Tanggal 31 Ogos旋律响起时，群众奋力

挥舞辉煌条文。

此外，“吾国·吾心”国庆活动的亮点之一，是举行拉曼理工大学首部国庆视频“风筝”（WAU）首映礼，该视频是由传播与创意产业学院（FCCI）约60师生联合制作。这部短片围绕着一群在拉曼理工大学就读的不同肤色同学一起制作一个传统马来风筝，并利用无人机把风筝带上蓝天。这部短视频想要表达的讯息，是学生们通过团结一致，万众一心拥抱“一个马来西亚”的理念，克服障碍实现目标。感兴趣的读者可通过拉曼理工大学的优管频道观赏这部短视频。

拉曼社群在“吾国·吾心”国庆活动前，纷纷在A1纸张尺寸的展示板上留下五彩斑斓的指纹。这项活动共收集来自拉曼理工大学吉隆坡校区约1万名学生、教职员和校友们的指纹，象征着他们对国家坚定的爱和希望。

“吾国·吾心”国庆活动的热情也延伸到数码领域，通过带有标签#malaysiakujiwakucontest和#tarumtcelebrate的视频比赛，在三周时间内呼吁拉曼社区通过社交媒体平台展示他们对国家的热爱。

此外，李仕伟校长于早前率领百多名教职员和学生在吉隆坡校园内游行。大家挥舞着国旗，士气高昂的呐喊“默迪卡！默迪卡！”并沿途高唱爱国歌曲。

李仕伟在回顾这个充满爱国激情的三周庆祝活动时说，“‘吾国·吾心’的精髓不仅仅存在于这个庆祝时段，而是时刻活在拉曼社群心中。盛大的庆祝活动、WAU短视频、五彩缤纷的指纹、社交媒体帖子和游行等，都是我们致力于对大马未来承诺的部分表达方式。我冀望通过这样的体验性学习机会和活动，将学生培养成专业人士兼爱国公民。”